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Διάσκεψη στο Λονδίνο των Ιεραρχών της Ρωσικής
Εκκλησίας που υπηρετούν στο εξωτερικό
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της κανονικής της δικαιοδοσίας συνήλθε στις 19 Οκτωβρίου 2012 στο Λονδίνο με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Γίνεται επ΄αφορμής της
πενταετίας από υπογραφής της Πράξεως Κανονικής Κοινωνίας.

Μετά την κοινή προσευχή μπροστά στην θαυματουργό εικόνα της Παναγίας Κούρσκαγια-
Κορεννάγια, η οποία μεταφέρθη εδώ εδικά για το γεγονός, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, κήρυξε την έναρξη εργασιών αφού προσφώνησε τους συνέδρους εξ ονόματος του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου. Στην επακολουθήσασα ομιλία του ο Ιεράρχης ανέφερε ειδικά:
«Στην αποκατάσταση της κανονικής ενότητος είναι αδύνατο να παραβλέπουμε τη σωτήρια δεξιά
του Θεού, η οποία κατήυθηνε και τις δυο πλευρές προς την οδό του μετά αμοιβαίου σεβασμού
διαλόγου, της οικοδόμησης της εποικοδομητικής συνεργασίας και τελικά συμφιλιώσεως και
επιτεύξεως της πλήρους αδελφικής ενώσεως μετ΄αλλήλων».

Εν συνεχεία τους παρευρισκομένους προσφώνησε ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας
Υόρκης Ιλαρίωνας, ο οποίος υπογράμμισε ότι οι Ιεράρχες εξωτερικού έχουν διπλό σκοπό, δηλαδή
από τη μια, τη διαποίμανση των πρώην κατοίκων της Ρωσίας, της Ουκρανίας και της Λευκορωσίας,
οι οποίοι βρέθηκαν στο εξωτερικό, και από την άλλη, την μαρτυρία περί αληθείας της Ορθοδοξίας
και τη διεξαγωγή της Ιεραποστολής ανάμεσα στους ιθαγενείς λαούς των χωρών της διαμονής τους.

Ακολούθως όλοι οι σύνεδροι μίλησαν για την κατάσταση πραγμάτων στις περιοχές ευθύνης τους,
εφιστώντας ιδιαίτερα την προσοχή στα θέματα συνεργασίας στο επίπεδο επαρχιών και ενοριών
καθώς και στην ανάλυση των αποτελεσμάτων της πενταετίας από της επανενώσεως. Τις απόψεις
τους επί θέματος κατέθεσαν οι Αρχιεπίσκοποι Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας
Μάρκος, Σαν Φρανσίσκο και Δυτικής Αμερικής Κύριλλος, Μονρεάλ και Καναδά Γαβριήλ,
Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Σούροζ Ελισαίος, Κερτς Ανατόλιος, Γενέυης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ,
οι Επίσκοποι Κασίρας Ιώβ, Στουτγάρδης Αγαπητός, Κλίβλεντ Πέτρος, Καράκας και Νότιας
Αμερικής Ιωάννης, Μεΐφιλντ Γεώργιος και Χερσώνος Νέστωρ.

Η Διάσκεψη των Ρώσων Ιεραρχών του εξωτερικού συνεχίζει τις εργασίες της σύμφωνα με την
ευρεία ημερήσια διάταξη εγκριθείσα από τους συνέδρους.



Τη Γραμματεία της Διασκέψεως ανέλαβαν οι πρωθιερείς Νικόλαος Μπαλασώφ, Αλάξενδρος
Λέμπεντεφ, Σεραφείμ Γκαν και Μιχαήλ Ντουντκό.

Τέλος η Διάσκεψη πραγματοποιείται με την οικονομική ενίσχυση του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος
Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος και της επαρχίας Σούροζ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53554/
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